



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
Европейски фонд  
за регионално развитие  
*Инвестираме във вашето бъдеще*



НАЦИОНАЛНА  
СТРАТЕГИЧНА  
РЕФЕРЕНТНА РАМКА  
2007 - 2013

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
„Развитие на конкурентоспособността  
на българската икономика” 2007-2013  
[www.opcompetitiveness.bg](http://www.opcompetitiveness.bg)

**СПИСЪК НА ПРОЕКТНИТЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПРЕДЛОЖЕНИ ЗА ОТХВЪРЛЯНЕ НА ЕТАП  
ОЦЕНКА НА АДМИНИСТРАТИВНОТО СЪОТВЕТСТВИЕ И ДОПУСТИМОСТТА ПО ПРОЦЕДУРА ЗА  
ПРЕДОСТАВЯНЕ НА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ  
№ BG161PO003-2.3.02  
„ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ И ЗЕЛЕНА ИКОНОМИКА”**

№	Рег. № на проектното предложение	Наименование на кандидата	Наименование на проектното предложение	Основание за отхвърляне
1.	BG161PO003-2.3.02-0024	„РЕКЛАМНА АГЕНЦИЯ КИВИ” ООД	„Енергийна ефективност и зелена икономика в Рекламна агенция КИВИ ООД”	<p><b>Проектното предложение не отговаря на поставените условия за административно съответствие.</b></p> <p>Налице е несъответствие с изискването установено в т. 3.2., подт. 1) и т. 4.1.1, б. б) от Насоките за кандидатстване по процедурата, както и с Критерий № 1, Раздел 1, т. 1.1 от Приложение Д „Критерии и методология за оценка на проектните предложения” към Насоките за кандидатстване. Представеният Формуляр за кандидатстване (Приложение А) не е заверен от Асистента по проекта.</p> <p>Насоките за кандидатстване не предвиждат възможност Формулярът за кандидатстване, представляващ основен документ по процедурата, да бъде допълнително изискван от оценителната комисия в случай на неговото непредставяне или представянето му във форма различна от изискуемата. От кандидата могат да бъдат изисквани единствено придружителни документи и/или разяснения.</p>

**ЗАБЕЛЕЖКА:** Кандидатите, чиито проектни предложения са предложени за отхвърляне на етап оценка на административното съответствие и допустимостта по горепосочената процедура могат да подадат писмени възражения срещу предложението за отхвърлянето им пред Ръководителя на Договарящия орган в срок **до 5 работни дни** от деня, следващ датата на публикуване на настоящия списък на интернет страницата на ОП „Конкурентоспособност”.

Председател на оценителната комисия: Анна Недялкова

(имена и подпис)